ВАРИАНТ 1
Задание: Исследуйте функцию и постройте ее график

Y=4|X|-X2
Решение:

1.  D(y)=R;     E(y)=
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2. Функция четная. Непериодическая.
3. Точки пересечения с осями координат:

Оу:  (0;0);

Ох:  (-4;0), (0;0), (4;0)
4. Промежутки знакопостоянства:

У>0  при х
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У<0 при х
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5. Промежутки монотонности:

- Функция возрастает при 
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- Функция убывает при
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6. Экстремумы:
Хmax=-2,
Xmax=2

Ymax=Y(-2)=Y(2)=4

Xmin=0



Ymin=Y(0)=0
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ÿÖ�<?xml version="1.0"?>

<graphicX><size nWidthPix="500" nHeightPix="200" rMinX="-12.5" rMaxX="12.5" rMinY="-5" rMaxY="5"/><grid visible="1" stepX="1" stepY="1" color="12632256"/><backColor color="16777215"/><AxisColor color="0"/><StepParam1 value="0.1"/><StepParam2 value="0.1"/><StepParam3 value="0.1"/><StepParam4 value="0.1"/><StepParam5 value="0.1"/><StepParam6 value="0.1"/><AxisWidth value="2"/><AxisDigits value="1"/><AxeXVisible AxeXVisible="1"/><AxeYVisible AxeYVisible="1"/><graphs nGraphs="1"><graph nType="2" ID="1" groupID="1" color="16711680" colorID="14" width="4" style="0" localformula="y=4\left|x\right|-x^{2}" mainformula="y=4\left|x\right|-x^{2}" algor="20" selPrioritet="2" hole="0"/></graphs></graphicX>
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